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CALCUL INTEGRAL

Applications du calcul intégral

2— Soit la fonction f définie sur ] 0, + oo [ par : f(x) —ln—x

1) Etudier les limites de f aux bornes de D, .

2) Etudier les variations de f .

3) Tracer la courbe C ( repere orthogonal : unité 2 cm sut (Ox) et 6 cm sur (Oy) ).

4) Démontrer que la fonction F définie sur | 0, + o [ par F(x) = _nx 1 est une primitive de f .
X X

5) Calculer en cm?, I’aire de la partie du plan limitée par C, 1’axe des abscisses et les droites

d’équationx =1etx =e.

CORRECTION

2— Soit la fonction f définie sur ] 0, + oo [ par : f(x) —ln—x
1) Etudier les limites de f aux bornes de D, .
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2) Etudier les variations de f .
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3) Tracer la courbe C ( repere orthogonal : unité 2 cm sut (Ox) et 6 cm sur (Oy) )

0 /1 2 3

4) Démontrer que la fonction F définie sur ] 0, + o [ par F(x) =————— est une primitive de f
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5) Calculer en cm?, I’aire de la partie du plan limitée par C, I’axe des abscisses et les droites

d’équationx =l etx =e.
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